

Ejercicio 4. A 31-12-2014 una empresa presenta el siguiente balance:

Activo no corriente	Neto
Inmovilizaciones intangibles	Capital Social 5.000
Inmovilizaciones materiales	Pasivo no corriente
Maquinaria 2.000	
Inversiones financieras a largo plazo	
Inversiones inmobiliarias	
Activo corriente	Pasivo corriente
Existencias	Proveedores 6.500
Mercaderías 1.500	
Realizable	
Tesorería	
Clientes 7.000	
Bancos 1.000	
Activo total: 11.500	Pasivo + Neto total: 11.500

Durante el año 2015 se han realizado las siguientes operaciones:

1. Las ventas a crédito ascienden a 3.000 u.m.
2. Se han cobrado de clientes 2.500 u.m. que se ingresan en el Banco
- 3 Las compras de mercaderías a crédito ascienden a 800 u.m.
4. Se han pagado a los proveedores facturas por valor de 2.000 u.m. El pago se ha realizado mediante transferencia bancaria.
5. El valor de las existencias de mercaderías a final del período es de 1.200 u.m.
6. La amortización de la maquinaria sigue una política lineal o uniforme del 10%.

1. Sumar 3.000 a clientes.
2. Restar 2.500 a clientes y sumárselos a Bancos.
3. Sumar 800 a Proveedores.
4. Restar 2.000 a proveedores. Restar 2.000 a bancos.
5. Variar existencias a 1.200.
6. Poner en activo no corriente en amortización – 200.
7. Sumar. La diferencia es el resultado del ejercicio. 1.700 al neto

Activo no corriente	Neto
Inmovilizaciones intangibles	Capital Social 5.000
	Resultado del Ejercicio 1.700
Inmovilizaciones materiales	Pasivo no corriente
Amort. Acum. Map - 200	
Maquinaria 2.000	
Inversiones financieras a largo plazo	
Inversiones inmobiliarias	
Activo corriente	Pasivo corriente
Existencias	Proveedores 5.300
Realizable	
Mercaderías 1.200	
Tesorería	
Clientes 7.500	
Bancos 1.500	
Activo total: 12.000	Pasivo + Neto total: 12.000

Activo Corriente	10.200
Pasivo Corriente	5.300
Pasivo	5.300
Realizable	0
Tesorería	9.000
Fondo de maniobra = AC - PC	4.900
Endeudamiento = Pasivo / (Pasivo + Neto)	44,17%
Calidad de la deuda = Pasivo Corriente / Pasivo	100,00%
Liquidez = Activo Corriente / Pasivo Corriente	192,45%
Tesorería = (Realizable + Tesorería) / Pasivo Corriente	169,81%
Acid test = Tesorería / Pasivo Corriente	169,81%
Solvencia = Activo / Pasivo	2,26